
1. Der Verein ist kinderfreundlich: überhaupt nicht sehr

2. Der Verein ist familienfreundlich: überhaupt nicht sehr

3. Der Verein ist spaßorientiert: überhaupt nicht sehr

4. Der Verein ist gesundheitsorientiert: überhaupt nicht sehr

5. Der Verein ist leistungsorientiert: überhaupt nicht sehr

6. Der Verein ist sportlich erfolgreich: überhaupt nicht sehr

7. Der Verein ist gesellig: überhaupt nicht sehr

8. Der Verein ist leicht zugänglich: überhaupt nicht sehr

9. Der Verein ist modern: überhaupt nicht sehr

10. Der Verein ist allgemein sympathisch: überhaupt nicht sehr

11. Wenn ich an den Verein denke, denke ich zuerst an:

•
•
•

12. Folgende Dinge könnte der Verein verbessern:

•
•
•

13. Gruppe:

14. Geschlecht:

15. Alter:

Wir würden gerne herausfinden, wie unser Verein wahrgenommen wird. Mit deiner Teilnahme hilfst du uns dabei dies zu 
verstehen und welche Maßnahmen wir ergreifen müssen, um unsere Positionierung zu verbessern.
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